N = 0l & AF & F Al A

A SEAS A
M Gt 2
Chel: St=X2AE 29 (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
AFR A 17,555,806 18,111,456 A 555,650
= 8,086,000 9,219,000 A 1,133,000
s 0 1,000,000 21,000,000
& 334,274 334,274 0
= 9,135,532 7,558,182 1,577,350
ot=% 2l 16,062,719 16,618,369 A 555,650
= 7,084,000 8,217,000 21,133,000
= 0 1,000,000 21,000,000
= 334,274 334,274 0
= 8,644,445 7,067,095 1,577,350
St=HMelAld 29 1,684,408 1,684,408 0
= 319,000 319,000 0
& 14,000 14,000 0
i 1,351,408 1,351,408 0
dAGH=SL el E 22t 899,835 899,835 0
= 319,000 319,000 0
[ 14,000 14,000 0
i 566,835 566,835 0
401 Al Bl 2 CHYI 503,950 503,950 0
= 319,000 319,000 0
= 14,000 14,000 0
i 170,950 170,950 0
01 A& HI 500, 666 500, 666 0
o dAGHEMElE SUXMelAIE EXAY
2 & 434,906,000 434,906 452,716 A17,810
= 316,703 316,703 0
[ 13,800 13,800 0
i 104,403 122,213 217,810
o AHoteHMelE SoMelAlE XA (Z 4
2 - dEg=s2ell3) 17,810,000 17,810 0 17,810
IE2E B3 HMElAIE 4,077,100 3,600,000 477,100
= 2,880,000 2,880,000 0
& 145,000 145,000 0
i 1,052,100 575,000 477,100
NEER S3XelAE EXNAY 4,077,100 3,600,000 477,100
= 2,880,000 2,880,000 0
= 145,000 145,000 0
= 1,052,100 575,000 477,100
401 Al HIL 2 THY 4,077,100 3,600,000 477,100
= 2,880,000 2,880,000 0
= 145,000 145,000 0
= 1,052,100 575,000 477,100
01 Al€Hl 3,684,480 3,186,280 498,200
o II=EEL33HMeAE £X
23 3,590,880,000 3,590,880 3,186,280 404,600
= 2,565,900 2,549,020 16,880
= 128,294 127,450 844
= 896,686 509,810 386,876
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S W SRI(SH) - HBAY - BAS s pJE-E" HZ2
o NEELI3HeANE Sx(gad - 83
A Z2013) 93,600,000 93,600 0 93,600
02 Zcldl 382,900 404,000 221,100
o IE2ES3HMAE 2eld]
& 382,900,000 382,900 404,000 221,100
= 306,320 323,200 A 16,880
= 15,356 16,200 N 844
= 61,224 64,600 N3,376
F&ot=Held e 191,077 3,897,077 A706,000
= 1,444,000 2,150,000 A706,000
= 162,274 152,274 0
i ,594,803 1,594,803 0
ot== OIS At 303,000 1,009,000 A706,000
= 0 706,000 A706,000
< 40,274 40,274 0
i 262,726 262,726 0
401 Al EHIZ 2 OHY| 303,000 1,009,000 A706,000
= 0 706,000 A706,000
S 40,274 40,274 0
= 262,726 262,726 0
01 Al Hl 223,000 929,000 A706,000
o ot=S2XMelAL = MOIZ At
2 & 223,000,000 223,000 929,000 A706,000
= 0 650,000 A650,000
< 40,274 40,274 0
i 182,726 238,726 A 56,000
02 Zteltl 80,000 80,000 0
o otZLH2AE LR+ MO ALY
Z& 80,000,000 80,000 80,000 0
= 0 56,000 256,000
= 80,000 24,000 56,000
FEot=SZHaE DEXMEl ALE ,888,000 2,888,000 0
= 1,444,000 1,444,000 0
= 112,000 112,000 0
i ,332,000 1,332,000 0
401 Al EHIZ 2O Y| ,888,000 2,888,000 0
= 1,444,000 1,444,000 0
S 112,000 112,000 0
= 1,332,000 1,332,000 0
01 Al€Hl , 712,433 2,712,433 0
o otSZXMeIAE D&Ml HESA
2 2,524,713,000 ,524,713 2,712,433 A187,720
= 1,356,217 1,356,217 0
< 104,880 104,880 0
i ,063,616 1,251,336 A187,720
o StSLMAE DT HaBAH(G A
sEL==AH2el03) 187,720,000 187,720 0 187,720
ot=% & QH= 2el ,815,884 1,646,884 169,000
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SA SEAMIA
2
o T

el 2L 2% 2l (e @
N EH .o (300) - HRAY - BYS Ao Il jes)e Rz
= 267,000 149,000 118,000
2 1,548,884 1,497,884 51,000
SSIENSTEN HEHIAL 2ozl 330,664 161,664 169,000
= 157,000 39,000 118,000
2 173,664 122,664 51,000
401 A2 HI 2 2 | 236, 150 67, 150 169,000
= 157,000 39,000 118,000
2 79, 150 28, 150 51,000
01 Al &bl 236, 150 67, 150 169,000
o TUHA SHINE XA
A 225,000,000 225,000 56,000 169,000
= 157,000 39,000 118,000
2 68,000 17,000 51,000
2 Y SHESLHAT &R 826,000 1,806,000 20,000
= 300,000 300,000 0
= 0 1,000,000 1,000,000
2 526,000 506,000 1,020,000
SO ST HEIAY 397,000 1,377,000 20,000
= 0 1,000,000 1,000,000
2 397,000 377,000 1,020,000
401 A2 HI L 2| 397,000 1,377,000 20,000
= 0 1,000,000 21,000,000
2 1,397,000 377,000 1,020,000
01 Al&HI 1,390,000 1,370,000 20,000
o HLNAMA ST HEIAIY ,000,000 1,000,000 0
- HHS AN GHESHHI(D0HEY S
mp) 1,000,000,000 * 14} ,000,000 1,000,000 0
= 0 1,000,000 1,000,000
2 ,000,000 0 1,000,000
o RYHLET HHAL 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
19 YEMET 2RAGHERAI 429,000 429,000 0
= 300,000 300,000 0
2 129,000 129,000 0
401 A2 HI 2 21| 429,000 429,000 0
= 300,000 300,000 0
2 129,000 129,000 0
01 Al &bl 383,105 375,400 7,705
o BHS YHM2ITY GBI TYI ALY
A 366,335,000 366,335 375,400 ~9,065
=2 257,705 250,000 7,705
2 108,630 125,400 A16,770
o BNZ MDY SHL2NFUIA (Har
2 SEYLABRII2) 16,770,000 16,770 0 16,770
02 2Z2lHl 42,295 50,000 A7,705
o BAS MY SHSBAHBUIAY 22l
| A 42,295,000 42,295 50,000 AT,705
= 42,295 50,000 AT,705
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S BAAYA
Ha: ol E 22l
B9 ARE ZBIASE FHIAY (25 &2
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &t o Bk Hnz2
ARE BBOI4E FHIAL 3,077,000 3,234,000 A 157,000
= 1,737,000 1,894,000 A 157,000
2 1,340,000 1,340,000 0
QUNT ATRDFHLE Ml 350,000 350,000 0
= 245,000 245,000 0
2 105,000 105,000 0
SNEEEIEE ] 350,000 350,000 0
= 245,000 245,000 0
= 105,000 105,000 0
01 Al&HI 349,000 349,000 0
o QBT ARDEHEE FUIAY
A3 335,350,000 335,350 349,000 £13,650
= 245,000 245,000 0
2 90,350 104,000 ~13,650
o QBT ARDELE FHIAL (LY - &
EIES EEIP/E=) 13,650,000 13,650 0 13,650
PN P ARRHEE HBAY 750,000 750,000 0
= 225,000 225,000 0
2 525,000 525,000 0
401 A& HIL2CH bl 750,000 750,000 0
= 225,000 225,000 0
2 525,000 525,000 0
01 Al Hl 687,095 676,000 11,005
o BIENT ARDEEE KA
24T 618,845,000 618,845 676,000 A57, 165
= 225,000 225,000 0
2 393,845 451,000 AB7, 15
o BENP AADOEE KA (Y - &
SRS IR 68,250,000 68,250 0 68,250
02 Zr2IHl 60,905 72,000 A11,005
o FINT ARDLE HFAY 2el|
23 60,905,000 60,905 72,000 A11,095
SOIXT ANRS4E HUIAIY 756,000 813,000 57,000
=2 512,000 569,000 A57,000
= 244,000 244,000 0
401 A& HIL2CH Y| 756,000 813,000 57,000
= 512,000 569,000 A57,000
2 244,000 244,000 0
01 Al&HI 687,020 732,000 144,980
o 0N ARSEEE HEIAY
23 655,300,000 655,300 732,000 A76,700
= 512,000 569,000 A57,000
2 143,300 163,000 £19,700
o B0IXT ARDSEEE HUIAY(FLY - &
RIS IR 31,720,000 31,720 0 31,720
02 22!t 65,980 78,000 A12,020
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SN BEAYL
By G4 22
Sl ARE BTOILE FHIAY crol: 3 2
SN - (3) et - By Aol 7|5 o HRE2
o S0IXT AR2oEE FEIAY il
A% 65,980,000 65,980 78,000 A12,020
SotA 7 Aot E FHIA 1,121,000 1,221,000 100,000
= 755,000 855,000 A 100,000
= 366,000 366,000 0
401 A& HIZ 2 CHYI , 121,000 1,221,000 A 100,000
= 755,000 855,000 A 100,000
2 366,000 366,000 0
01 Al bl 016,030 1,098,000 £81,970
o S0+ An20t=E FUlAY
Z & 968,450,000 968,450 1,098,000 A 129,550
= 755,000 855,000 100,000
i 213,450 243,000 A 29,550
o SEXT ARDOHEE FHIA (PN - 4
LA 2e013) 47,580,000 47,580 0 47,580
02 Zeltl 98,970 117,000 A 18,030
o S0t A720t=5 ZHIAIY 22l
23 98,970,000 98,970 117,000 A 18,030
St==cdAl NHRSAIE &X 391,250 750,000 A 358,750
= 137,000 525,000 388,000
= 23,000 23,000 0
i 231,250 202,000 29,250
St==cd Xl NHASAIE &X 391,250 750,000 A 358,750
= 137,000 525,000 A 388,000
= 23,000 23,000 0
i 231,250 202,000 29,250
401 Al EHIZ 2O Y| 391,250 750,000 A 358,750
= 137,000 525,000 A 388,000
S 23,000 23,000 0
= 231,250 202,000 29,250
01 Al Hl 330,275 689,025 A 358,750
o G4SN NAAE LA
2 & 301,025,000 301,025 689,025 A 388,000
= 94,318 482,318 A 388,000
= 20,500 20,500 0
i 186,207 186,207 0
o Stz X RSN XA (SN -4
LA 2e013) 29,250,000 29,250 0 29,250
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